

FICHE ARTICLE

Date d'édition : Vendredi 22 novembre 2024 (01:20).





RÉFÉRENCE PRODUIT: 185JK

MAGNA - PETIT COLLECTIF - Magna1 -Circulateur électronique simple

CIRCULATEUR MAGNA1 40-40 F 220 230V 99221291

Informations générales

Marque	Grundfos
Dénomination	MAGNA - PETIT COLLECTIF - Magna1 - Circulateur électronique simple Climatisation - chauffage - Modèle MAGNA1 40-40 - Entraxe (mm) 220 - Références 99221291 GRUNDFOS POMPES DISTRIBUTION [99221291]
Référence fabricant	99221291
Référence RICHARDSON	185JK.7
Libellé	CIRCULATEUR MAGNA1 40-40 F 220 230V 99221291

Caractéristiques

Gamme	MAGNA1
Marque	GRUNDFOS
Descriptif fournisseur	Circulateurs électroniques simples - GRUNDFOS MAGNA1 40-40 F (99221291)
	Magna1 - Circulateur électronique simple
Modèle	MAGNA1 40-40
Entraxe (mm)	220
Références	99221291

Documents techniques Fiche technique